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YnoAoyiopog eupadou oTabung unoyeiou . G .
YnoAoyiopoc egBadou oTtabuno 1ou- 20u - 30U 0POPOU
Eunoyeiou = (36,60x46,50)-(12,90x3,35x2)-(6,60x6,60x2)-(9,70x5,04) = , B B
— 1701.90 - 86,43 - 87.12 - 48.88= Eiou opc?cpou = 29,90x13,50 = 403,65 m2
= 1.479,47 m2 E20u opogou = 29,90x13,50 = 403,65 m?
E30u opdgpou = 29,90x13,50 = 403,65 m2
AANATH XPHZHZ TMHMATOZ YIOIEIOY
MPOZOHKH KAIMAKAZ KINAYNOY
Eunobnkopulakeio = (6,60x23,40)+(3,60x26,47)+(3,20x23,25)+(7,65x3,40) +(5,40x5,59)+(2,45x7,45)= (EkToc ZA ouppwva Pe To apbpo 11, nap. 6, edagio { Tou N4067/2012)
= 22,44 + 95,29 + 74,40 + 26,01 + 30,18 + 18,25 = 266,57 m?2 Ex\ipakootaciou = 5,40x3,40x3 = 55,08 m2
MPO>OHKH KAIMAKAZ KINAYNQOY
(EkTog ZA oUppwva Pe To apbpo 11, nap. 6, €dagio { Tou N4067/2012)
ExMipakooTaciou = 5,40x3,40 = 18,36 m2
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YnoAoyiopoc eupadou oTabunc Icoyeiou

Eicoyeiou = (36,60x46,50)-(12,90x3,35x2)-(6,60x6,60x2)-(9,70x5,04) =
= 1701,90 - 86,43 - 87,12 - 48,88=
= 1.479,47 m2

MPOZOHKH KAIMAKAZ KINAYNOY
(EkToc ZA ouppwva pe To apBpo 11, nap. 6, £dagio { Tou N4067/2012)

Ex\ipakootaciou = 5,40x3,40 = 18,36 m?

YnoAoyiopoc egpadou oTabunc HECONATWHATOC

Epeocopdpou = (16,57x6,80)-(4,40x1,40)+(3,43x1,60)+(3,20x3,05) +

+ (3,20x1,60)+(3,05x3,20)=
= 112,67 -6,16 + 5,48 + 9,76 + 5,12 + 9,76 =

= 136,63 m2

MPOZOHKH KAIMAKAZ KINAYNOY

(EkToc ZA ouppwva Pe To apBpo 11, nap. 6, edagio { Tou N4067/2012)

ExAipakooTaciou = 5,40x3,40 = 18,36 m2
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W ) == 3 @‘ a0 TOMEAZ lla ENTOZXZ OPIQN OIKIZMOQY (®.E.K. A416 / 19.06.1995)
b L & [ ApTiotnTa Katd Kavovd: E=200m?-1M=10.00 m (topéog lla)
W %@ . = i ZuvteAeotng 60unong: 2.00
R : , , ,
W :% Tl ( Yyog KTlopatog;: 21.00 m (Topéag lla)
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- EMITPENOMENA ZTOIXEIA AOMHXZHX ME IZXYONTEXZ OPOYZ AOMHZHX :
| - KdAuypn: 2.462,67 X 0,60 = 1.477,60 m?
1.8t ;. . Aopnon: 2.462,67 X2,0 = 4.925,34 m?
R LIRS 2R II IR o : i .'. f "Yyog Ktiopatog: 21,00m
7‘\’7/\’//5’7{@/;;\ J L WIS 2KOE : 52A=5X2,0=10,0 X 2.462,67 = 24.626,70m?3

2TOIXEIA MPOBAEMNOMENA AMNO O.A. :

KaAuyn: 1.489,00 m?
Aopnon: 2.716,00 m?

"Yyog Ktiopatog:  17,00m

2TOIXEIA AMOTYNQXHY (YOIZTAMENH KATAZTAZH) :

KaAuyn:  1.479,47 m? < 1.489,00 m?
Aopnon: Ewo+Epeo.+Ea.op.+EB.op.+Ey.op. EutroB.= 2.716,00m? (0.A.217/1981)
1.479,47+ 136,63+ 403,65+403,65+403,65+266,57 = 3.093,62m? <
377,62 m2 (puBuion N4495/2017 ap. dnA. 10364654)

"Yyog ktiopatog:  19,82m > 17,00m
1.052,95 m3(puBuion N4495/2017 ap. OnA. 10364654)

VOAKAC = 1479,47x(8,90+8,30)x0,50 + 403,65x(20,60-8,90)= 12.723,44 +4.722,70 = 17.446,14m? <16.393,19 (0.A. 217/1981)

EAEIXOZ KATA NOK KAI I2XYONTEZ OPOYZ AOMH2HZ:
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KdAuyn:  1.479,47 m? > 1.477,60m? (Nopipwg uglotduevn amd 0.A.217/1981)

Aopnon: Ewo+Epeo.+Ea.op.+EB.op.+Ey.op. EutoB. (pUBuion)=
1.479,47+ 136,63+ 403,65+403,65+403,65+266,57 = 3.093,62 m?2 < 4.925,34 m?

"Yyog ktiopatog:  19,82m < 21,00m

VOAIKOC = 17.446,14 m3 < 24.626,70 m?3
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EpBadd oikomeédou
a/a X (m) Y (m) S (m)
A 512168.96 4555430.19 65.01
B 512180.22 4555494.22 43'47
r 512223.00 4555486.52 57'53
A 512212.06 4555430.04 6 '59
E 512210.32 4555423.68 41' 86
A 512168.96 4555430.19 -
E=2.768t.p.
Epupotopoupevou tpipatog = 305,33T.4.
EteAikoU olkomédou= 2.462,67T.|.
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